
Δράσεις του Μουσικού Σχολείου Ρεθύμνου με αφορμή την Πανελλήνια Ημέρα 

κατά της Σχολικής Βίας και του Εκφοβισμού  

Η 6η Μαρτίου, Πανελλήνια Ημέρα κατά της Σχολικής Βίας και του Εκφοβισμού, 

αποτελεί μια σημαντική αφορμή για προβληματισμό, ευαισθητοποίηση και δράση 

μέσα στη σχολική κοινότητα.  

Το Μουσικό Σχολείο Ρεθύμνου, αναγνωρίζοντας τη σημασία της καλλιέργειας ενός 

κλίματος σεβασμού και αποδοχής, πραγματοποίησε μια σειρά από ενημερωτικές, 

συνεργατικές και συμβολικές δράσεις, στις οποίες συμμετείχαν μαθητές και 

εκπαιδευτικοί.  

Πιο συγκεκριμένα, τα τμήματα Β1 και Γ2 Γυμνασίου και Α1 Λυκείου 

ενημερώθηκαν πάνω στο θέμα του σχολικού εκφοβισμού από την καθηγήτρια κα 

Σπιταδάκη Βασιλική, ΠΕ06.  Στη συνέχεια με εκπαιδευτικό υλικό και 

δραστηριότητες που προτείνονται από το British Council επιχείρησαν να 

προσεγγίσουν το φαινόμενο με στόχο την καλλιέργεια ενσυναίσθησης και 

υπευθυνότητας.  

Οι μαθητές/μαθήτριες του Γυμνασίου: Αλεξάνδρα Άζερ, Ζαχαρίας Βελονάκης, 

Χρυσάνθη Βελονάκη, Σταυρούλα Γαλανάκη, Σοφία Δαμανάκη και Γιάννης 

Κατσάλης σχεδίασαν μία αφίσα και ένα πανό με την ενθάρρυνση της καθηγήτριας 

κας Κιτσιλή Μαρίας ΠΕ02.50. Το βασικό σύνθημα ήταν το εξής: «Όχι στον 

εκφοβισμό, Ναι στον σεβασμό».  

Παράλληλα, τα τμήματα του Γυμνασίου σχεδίασαν διάφορες εικαστικές 

δημιουργίες με αφορμή την ημέρα κατά της σχολικής βίας, με την υποστήριξη της 

καθηγήτριας κας Καψάλη Σταυρούλας ΠΕ08.  

Τέλος, οι μαθητές/μαθήτριες  της Β΄ Λυκείου, με τον συντονισμό των καθηγητριών: 

Πανηγυράκη Αναστασίας ΠΕ02 και Ρούγκα Μέμης ΠΕ80, πραγματοποίησαν 

ποικίλες δράσεις στην είσοδο του σχολείου, τις οποίες παρακολούθησαν τα υπόλοιπα 

τμήματα. Οι δράσεις αυτές περιελάμβαναν: θεατρικό παιχνίδι, συνθήματα κατά της 

σχολικής βίας, τραγούδι και σπάσιμο μπαλονιών ως σύμβολο «θραύσης της 

σιωπής», απέναντι στον εκφοβισμό.  

Οι μαθητές/μαθήτριες του σχολείου είχαν την ευκαιρία μέσα από συζητήσεις και 

δημιουργικές δραστηριότητες να εκφράσουν τις σκέψεις και τα συναισθήματά τους, 

να αναγνωρίσουν τις συνέπειες του σχολικού εκφοβισμού και να αναδείξουν τη 

σημασία της ενσυναίσθησης και της στήριξης προς κάθε μέλος της σχολικής 

κοινότητας. 

 

 

 





















 


